



**DODATEK č. 1
KE SMLouvĚ O POSKYTNUTÍ FINANČNÍ PODPORY NA POSKYTOVÁNÍ
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB**

Smlouva č. JMK063657/20/OSV/1

KUJMXOPH4B9O

Smluvní strany:

1. Jihomoravský kraj

zastoupený: Mgr. Marek Šlapal, náměstek hejtmana Jihomoravského kraje, na základě pověření č.j.: JMK 6142/2017 ze dne 12.1.2017
sídlo: Žerotínovo nám. 449/3, 601 82 Brno
IČ: 70888337
DIČ: CZ70888337, je plátce DPH
kontaktní osoby: Ing. Kateřina Djak, Ing. Anna Sedláková, Bc. Tereza Samešová
tel.: 541 651 135
fax: 541 651 129
e-mail: djak.katerina@kr-jihomoravsky.cz
sedlakova.anna@kr-jihomoravsky.cz
samesova.tereza@kr-jihomoravsky.cz
bankovní spojení: Komerční banka, a.s.
účet: 43-8739750287/0100
(dále také „poskytovatel“)

a

2. Domov pro mne, z.s.

zapsaný: v příslušném rejstříku
zastoupený: Ing. Bc. Jarmila Vokálová, výkonná ředitelka
sídlo: Kounicova 299/42, Veveří, 60200 Brno
IČ: 65350111
DIČ:
tel.:
e-mail:
bankovní spojení:
č.ú.:
je/není plátce DPH: Není plátce DPH
(dále jen „příjemce“)

I.

Předmět dodatku

1. Předmětem tohoto Dodatku č. 1 ke smlouvě č. JMK063657/20/OSV. (dále jen „smlouva“) je úprava Přílohy č. 1 smlouvy „Specifikace Sociálních služeb“.



2. Tímto Dodatkem se smlouva mění následovně:
Příloha č. 1 - Specifikace Sociálních služeb
Specifikace služby

Název sociální služby: Domov pro mne, z.s.

Identifikátor sociální služby: 4085177

Primární ukazatele (závazné):

Maximální kapacita služeb vyhrazených
po dobu trvání závazku ze Smlouvy: 24,88 úvazků přímé péče

Minimální počet unikátních klientů služby
za dobu trvání závazku ze Smlouvy*: 25

Minimální množství poskytnutých služeb
za dobu trvání závazku ze Smlouvy**: celkem 24 741 osobohodin

* *Unikátní klient – uživatel (včetně dítěte nad 15 let) evidovaný v systému IS ESF 2014+ provozovaném Ministerstvem práce a sociálních věcí, který může být k naplnění tohoto ukazatele příjemcem vykázan pouze v tom případě, že ještě nebyl po dobu trvání smlouvy vykázan a současně nebyl vykázan ani v rámci jiné služby financované v rámci tohoto projektu („Vybrané služby sociální prevence na území Jihomoravského kraje“) a zároveň získal v rámci realizace projektu podporu min. 40 hodin; počet hodin poskytované podpory bude poskytovatelem finanční podpory kontrolován při ročním zúčtování na konci kalendářního roku a v závěrečném vyúčtování.*

** *Intervencí se rozumí odborná pomoc pracovníka ve prospěch uživatele nebo zájemce o službu, o které existuje písemný záznam, přičemž ji mohou provádět pouze sociální pracovníci, pracovníci v sociálních službách a další odborní pracovníci, kteří přímo poskytují sociální službu. Intervence musí být vztažena k řešení nepříznivé sociální situace konkrétní osoby a musí přispívat k aktivizaci uživatele nebo zájemce o službu s cílem zvýšení jeho schopností a kompetencí. Intervence musí směřovat ke zřetelnému cíli, který koresponduje s cíli služby a s dojednanými, individuálně naplánovanými osobními cíli uživatele, které jsou součástí osobní dokumentace o uživateli služby. Intervence může mít podobu individuální intervence nebo skupinové intervence v rámci skupinové práce s více osobami.*

Vymezení z hlediska délky trvání:

- délka jedné intervence je 30 minut (tj. min. délka intervence musí být 30 min.);

- intervence se započítává tak, že každých 30 minut se načítá jako další intervence.

Poznámka: Počet vykázaných intervencí musí být přímo úměrný počtu odborných pracovníků poskytovatele a fondu jejich pracovní doby.



****Lůžkoden** – den, po který uživatelé reálně využívají službu; do využívání se započítá i doba, kdy uživatel není ve službě přítomen, ale má platnou smlouvu (např. je na návštěvě u rodiny apod.)

****Uživatelo-měsíc** – jako uživatelo-měsíc lze vykázat jednu osobu pouze jedenkrát v jednom kalendářním měsíci v případě, že v příslušném kalendářním měsíci využila alespoň jednu ze základních činností sociální služby.

****Osobohodina** – Hodina přímé péče o klienta ze strany sociálního pracovníka a pracovníka v sociálních službách – především u terénních služeb, bez započítání doby strávené na cestě. Do osobohodin se započítává pouze základní činnost služby, nikoli fakultativní úkony. Počet osobohodin se nenásobí počtem účastníků skupinové aktivity.

II.

Závěrečná ustanovení

1. Ostatní ujednání smlouvy zůstávají v platnosti beze změn.
2. Tento Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.
3. Smluvní strany prohlašují, že tento Dodatek byl sepsán na základě pravdivých údajů, podle jejich svobodné a vážné vůle a na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy.
4. Tento Dodatek podléhá uveřejnění v registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že návrh na jeho uveřejnění v registru smluv podá poskytovatel. Dodatek nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti datem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

Doložka podle § 23 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů

O uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě č. JMK063657/20/OSV o poskytnutí finanční podpory na poskytování sociálních služeb rozhodla Rada Jihomoravského kraje v souladu s § 37 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, na svém 31. zasedání konaném dne 18. 6. 2020 usnesením č. 2716/20/Z31.

Doložka podle § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů

.....

Jihomoravský kraj
(poskytovatel)

Domov pro mládež, z.s.
(příjemce)